

COMUNICADO

ERRATA

A Comissão de Licitação do Edital 01/2020 - Tomada de Preços, informa para os devidos fins legais a seguinte errata:

Na redação do Despacho de Resposta da Comissão de Licitação, documento SEI 0798368, onde lê-se EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2020, LEIA-SE: **EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS EDITAL 01/2020.**

Sem mais para o presente, firmamos a presente errata.

THIAGO PEREIRA DO NASCIMENTO

Presidente da Comissão de Licitação 01/2020

NARA MAYUMI SIMÕES FLORIDO SCHIOCHETTI

Membro

PIERRE LUIS ALVES

Membro



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO PEREIRA DO NASCIMENTO, DIRETOR(a)**, em 19/06/2020, às 08:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **NARA MAYUMI SIMOES FLORIDO SCHIOCHETTI, Arquiteto**, em 19/06/2020, às 08:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **PIERRE LUIS ALVES, Engenheiro Civil**, em 19/06/2020, às 08:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0798674** e o código CRC **A934D35E**.

19/06/2020

SEI/IFPR - 0798674 - Comunicado

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | ARAPONGAS/DG/IFPR/ARAPONGAS/IFPR/LONDRINA-
DG/ARAPONGAS

Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil